
 
 

Rámcová dohoda č. 4600007769/VS/2024 
o náhradnej autobusovej doprave v regióne Košice, okruh Humenné 

 
uzatvorená v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v  znení 

neskorších predpisov a v zmysle § 99 zákona č. 343/2015 Z. z. o  verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
 

(ďalej v texte aj ako „Dohoda“) 

                                      
uzatvorená medzi týmito stranami dohody: 
 

Dodávateľ:       Granma s.r.o.   
Sídlo:     117, 980 04 Hostice 
Registrácia:  Zapísaný v OR Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka číslo: 

39674/S dňa 23.09.2020 
Štatutárny orgán:  konateľ 
V zastúpení   Tomáš Czene, konateľ 

Kontaktná osoba:   Tomáš Czene, konateľ 
Bankové spojenie:   Fio banka, a.s. 
Číslo účtu:   2002104320/8330 

IBAN:    SK39 8330 0000 0020 0210 4320 
SWIFT:    FIOZSKBAXXX 
IČO:     53 302 541 

DIČ:    2121330002 
IČ DPH:   SK2121330002 
 

(ďalej ako „dodávateľ“)                       
 
a 

  
Objednávateľ:          Železničná spoločnosť Slovensko, a. s.  
Sídlo:               Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 

Registrácia:  Zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, 
vložka č.: 3497/B  

Štatutárny orgán:                  predstavenstvo 

V zastúpení:             Mgr. Peter Helexa, predseda predstavenstva 
          Ing. Karol Henzély, MBA, člen predstavenstva 

Oprávnená osoba 

rokovať vo veciach  
technických:                                                       , riaditeľ sekcie riadenia prevádzky  
Poverená kontaktná  

osoba:                                                                 , regionálny dispečer 
IČO:                                      35 914 939 
DIČ:                                      2021920076 

IČ DPH:                                SK2021920076 
Bankové spojenie:            Všeobecná úverová banka, a.s.    
Číslo účtu:             2235304454/0200 

IBAN:              SK25 0200 0000 0022 3530 4454 
SWIFT:                                 SUBASKBX 
 

(ďalej ako „objednávateľ“ alebo i „ZSSK“) 
(dodávateľ a objednávateľ ďalej spolu aj ako „strany dohody“) 
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Preambula 

 
Táto Dohoda sa uzatvára ako výsledok nadlimitnej zákazky s  názvom predmetu zákazky Náhradná 
autobusová doprava v regióne Košice, okruh Humenné zverejnenej oznámením o  vyhlásení verejného  

obstarávania v dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod označením 00649874-2023                                
zo dňa 25.10.2023 a Úradom pre verejné obstarávanie vo Vestníku verejného obstarávania č. 210/2023 
dňa 26.10.2023 pod značkou 34851 - MSS (ďalej len „verejná súťaž“). 

 
Článok I. 

Predmet a miesto plnenia Dohody 

 
1.1  Dodávateľ sa zaväzuje počas platnosti tejto Dohody zabezpečiť na základe a podľa objednávky 

objednávateľa náhradnú autobusovú dopravu (ďalej len „NAD“) autobusmi zabezpečenými dodávateľom s 

kapacitou minimálne 40 miest na sedenie a s úložným priestorom na prepravu batožín, pričom na 
každý okruh a na každý deň zabezpečí minimálne 19 autobusov, z ktorých bude: 

• minimálne 18 autobusov klimatizovaných a 

• 0 autobusov s vozíkmi na bicykle.  
Objednávateľ sa zaväzuje za poskytnuté služby NAD zaplatiť dodávateľovi cenu uvedenú v Článku IV. tejto 
Dohody.  

 
Objednávateľ bude objednávať NAD na zabezpečenie prepravy cestujúcich v regióne Košice, okruh 
Humenné (ďalej i len „okruh“) na nasledovných traťových úsekoch resp. ich častiach:  

        
       Traťový úsek: Strážske – Humenné – Medzilaborce mesto a späť 

Časti traťového úseku: Strážske – Brekov – Humenné – Humenné mesto – Kochanovce – Udavské – 

Ľubiša – Hankovce – Koškovce – Zbudské Dlhé – Hrabovec nad Laborcom – Radvaň nad Laborcom – 
Volica – Nižné Čabiny – Vyšné Čabiny – Sukov – Monastyr – Krásny Brod – Medzilaborce – Medzilaborce 
mesto. 

 
Traťový úsek:  Bánovce nad Ondavou – Michalovce – Strážske a späť 
Časti traťového úseku: Bánovce nad Ondavou – Laškovce – Michalovce zastávka – Michalovce – Petrovce 

nad Laborcom – Naciná Ves – Pusté Čemerné – Strážske. 
 
Traťový úsek: Strážske – Hanušovce nad Topľou a späť 

Časti traťového úseku: Strážske – Nižný Hrabovec – Hencovce – Vranovské Dlhé – Vranov nad Topľou – 
Komárany – Soľ – Hlinné – Čierne nad Topľou – Bystré – Hanušovce nad Topľou. 
 

Traťový úsek: Humenné – Stakčín a späť 
Časti traťového úseku: Humenné – Humenné mesto – Hažín nad Cirochou – Kamenica nad Cirochou –  
Kamenica nad Cirochou dvor – Modrá nad Cirochou – Dlhé nad Cirochou – Dlhé nad Cirochou obec – Belá 

nad Cirochou – Snina predmestie – Snina mesto – Snina – Stakčín. 
 
1.2 Dodávateľ a objednávateľ sa dohodli, že v prípade, ak objednávateľ určí, že je nevyhnutné na niektorom 

traťovom úseku, alebo jeho časti použiť vozidlo s  nižšou kapacitou, ako je 40 miest na sedenie, dohodne 
si objednávateľ nasadenie takéhoto vozidla (vozidiel) s  dodávateľom vopred, ešte pred zaslaním 
objednávky. Ak dodávateľ nedisponuje vozidlom (vozidlami) s  nižšou kapacitou a nie je z jeho strany takéto 

vozidlo (vozidlá) možné zabezpečiť, oznámi túto skutočnosť bezodkladne telefonicky a následne aj 
elektronickou formou (e-mailom) kontaktnej osobe objednávateľa. V  takomto prípade si objednávateľ 
vyhradzuje právo objednať si vozidlo (vozidlá) s  nižšou kapacitou, ako je 40 miest na sedenie, u iného 

dodávateľa, ktorého si sám určí. 
 Pre vylúčenie pochybností ak sa v Dohode uvádza slovo autobus alebo vozidlo, myslí sa tým autobus podľa 

bodu 1.1 Dohody alebo vozidlo s nižšou kapacitou podľa bodu 1.2 Dohody, určenej výlučne podľa 

požiadavky/objednávky objednávateľa.  
 
1.3  Objednávateľ si vyhradzuje právo v  prípadoch upravených touto Dohodou alebo i v akýchkoľvek iných 

prípadoch kedykoľvek vylúčiť traťový úsek, alebo jeho časť z tejto Dohody alebo z vystavenej objednávky 
na základe jednostranného písomného oznámenia objednávateľa doručeného dodávateľovi. 

 

1.4  Objednávateľ si vyhradzuje právo zabezpečiť prepravu cestujúcich iným dodávateľom alebo vo vlastnej 
réžii  i v prípade prienikových traťových úsekov, kde by prestupom medzi vozidlami dodávateľov došlo 
k zníženiu kvality prepravy cestujúcich. O takejto preprave musí byť dodatočne vždy upovedomený 
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dodávateľ, do regiónu ktorého bola prieniková preprava uskutočnená. Pod prienikovým traťovým úsekom 
sa myslí časť trasy NAD, ktorá zasahuje do obvodu iného dodávateľa.  

 

1.5 Strany dohody sa dohodli, že dodávateľ bude zabezpečovať NAD počas platnosti tejto Dohody za 
podmienok dohodnutých v tejto Dohode, ktoré upravujú spôsob a podmienky objednávania, spôsob 
a podmienky fakturácie a peňažného plnenia za zabezpečenie NAD. 
 

1.6 Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečovať na dohodnutom okruhu NAD počas akejkoľvek výluky objednávateľa 
- plánovaného alebo i neplánovaného prerušenia, či zastavenia prevádzky ktoréhokoľvek prvku železničnej 
inf raštruktúry, vrátane rôznych mimoriadnych udalostí - nehôd, živelných udalostí a pod. (ďalej v  zmluve 

i len ako „výluka“). 
 

1.7 Strany dohody sa dohodli, že zabezpečovaním NAD pre objednávateľa dodávateľ preberá za objednávateľa 

v plnom rozsahu zodpovednosť spojenú s prepravou osôb a batožín ako dopravca. Dodávateľ sa tak 
zaväzuje, že v prípade, ak cestujúcemu vznikne počas prepravy škoda na zdraví alebo škoda na 
batožinách prepravovaných spoločne s ním alebo na veciach, ktoré mal pri sebe,  zodpovedá za ňu 

dodávateľ v plnom rozsahu ako dopravca podľa ustanovení o zodpovednosti za škodu spôsobenú 
prevádzkou dopravných prostriedkov. Za škodu spôsobenú na batožinách prepravovaných oddelene od 
cestujúcich zodpovedá dodávateľ v  plnom rozsahu ako dopravca podľa ustanovení o zodpovednosti pri 

nákladnej preprave. 
 

Článok II. 

Práva a povinnosti strán dohody 
 

2.1 Objednávateľ sa zaväzuje zadávať zákazky pre jednotlivé zabezpečenie NAD formou písomných 

objednávok, ktoré budú obsahovať okrem identif ikačných údajov oboch strán dohody:  
- časť traťového úseku, na ktorom objednávateľ požaduje zabezpečiť NAD,  
- termín nástupu na zabezpečenie NAD,  

- meno a kontakt poverenej osoby objednávateľa,  
- jednotkové ceny za jeden realizovaný km vozidlom a ukončených 15 min. státia počas objednaného 

výkonu, 

- adresu pre zaslanie faktúr.  

 Neoddeliteľnou súčasťou objednávky bude príloha obsahujúca čas a miesto pristavenia vozidla (vozidiel),  

požadovaný počet vozidiel a smerové tabule pre ich označenie.  

2.2  Objednávateľ doručí dodávateľovi v lehote uvedenej v bode 3.1 tejto Dohody objednávku  v písomnej forme 
elektronickou poštou s priloženou zoskenovanou objednávkou s podpisom poverenej kontaktnej osoby 

objednávateľa na elektronické adresy:  

2.3 Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť NAD včas a riadne, v plnom rozsahu v zmysle objednávky doručenej 
od objednávateľa. Pri výluke alebo súbehu výluk sa dodávateľ zaväzuje podľa potreby zabezpečiť na daný 
okruh na každý deň minimálne 19 autobusov. Presný počet pristavených autobusov bude určený v 

objednávke objednávateľa. 

       Dodávateľ sa zaväzuje na žiadosť objednávateľa zabezpečiť prostredníctvom vodiča telefonické hlásenie 
príchodu a odchodu autobusov výpravcovi, a to hlásením príchodu a odchodu autobusu vždy v čase jeho 

príchodu a odchodu. Telefónne čísla dopravcovi zabezpečí objednávateľ.              

2.4 V prípade mimoriadnej udalosti, ktorá si vyžaduje okamžité nasadenie autobusov (prerušenie/zastavenie 
prevádzky v dôsledku živelných pohrôm, nehodových udalostí a iných neplánovaných prerušení/zastavení 

prevádzky), si objednávateľ vyhradzuje právo objednať službu u dodávateľa telefonicky u kontaktnej osoby 
(zamestnanca) dodávateľa. Písomná objednávka bude zaslaná dodatočne do 7 pracovných dní. Dodávateľ 

sa v tomto prípade zaväzuje zabezpečiť autobusy operatívne, bez zbytočného odkladu.  

 Kontaktná osoba dodávateľa:        
 Meno a priezvisko:    
 Funkcia:     

 Číslo telefónu.    

2.5 Ak dodávateľ nie je schopný zabezpečiť operatívne autobusy podľa bodu 2.4 tejto Dohody alebo nenahlási 
do max. 10 minút od telefonickej objednávky objednávateľovi inú, pre objednávateľa vhodnú alternatívu 

zabezpečenia okamžitého nasadenia autobusov, objednávateľ si vyhradzuje právo zadať objednávku 
inému poskytovateľovi tejto služby alebo zabezpečiť dopravu vo vlastnej réžii. Objednávateľ si toto právo 
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vyhradzuje aj v prípade, ak kontaktná osoba dodávateľa nebola zastihnuteľná na telefónnom čísle 

uvedenom v bode 2.4 tejto Dohody.  

2.6 V prípade potreby objednávateľ zabezpečí súhlas na miesta pre zastavovanie autobusov na ním určené 

miesta od príslušného samosprávneho orgánu a určí dodávateľovi miesta zastávok.  

2.7 Dodávateľ sa zaväzuje používať na dopravu podľa ustanovení tejto Dohody vyčistené autobusy, v 

predpísanom technickom stave a podliehajúce povinnému zmluvnému poisteniu v zmysle zákona č. 
381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spô sobenú prevádzkou motorového 
vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle ďalších platných 

právnych predpisov. Dodávateľ je povinný označiť vozidlá NAD z čelnej strany a bočnej - nástupnej strany 
smerovými tabuľami, ktoré dodá objednávateľ. Dodávateľ je povinný pristaviť autobusy 15 min pred časom 
odchodu z východiskovej stanice, najneskôr však v čase stanovenom objednávkou. Dodávateľ sa zároveň 

zaväzuje zabezpečiť pre objednávateľa klimatizované autobusy v  počte uvedenom v tejto Dohode 

a zároveň autobusy s vozíkmi na bicykle v počte uvedenom v tejto Dohode. 

2.8 Ak dodávateľ nemôže zabezpečiť požadovanú NAD v kvalite podľa bodu 2.7 tejto Dohody vlastnými 

vozidlami, alebo ak dodávateľ nemôže zabezpečiť požadovanú NAD v  súlade s touto Dohodou 
z akýchkoľvek iných dôvodov, zaväzuje sa uvedené ihneď oznámiť objednávateľovi. V uvedených 
prípadoch si zároveň objednávateľ vyhradzuje právo zadať objednávku inému poskytovateľovi tejto služby  

alebo zabezpečiť dopravu vo vlastnej réžii. 

2.9 Dodávateľ nie je oprávnený účtovať prístavné a odstavné kilometre dohromady za jedno vozidlo a jeden 
deň nad celkovú sumu rovnajúcu sa sume 100 kilometrov vypočítanej podľa tejto Dohody. Za prístavné 

kilometre sa v tomto prípade považuje kilometrická vzdialenosť z adresy uvedenej dodávateľom v bode 4.1 
tejto Dohody na miesto určené objednávkou ako miesto pristavenia vozidla, maximálne však do 50 km. 
Odstavnými kilometrami sa v tomto prípade rozumie vzdialenosť z miesta určeného objednávkou ako 

miesto ukončenia výkonu na adresu uvedenú dodávateľom v bode 4.1 tejto Dohody, maximálne však do 

50 km. Prístavné a odstavné je oprávnený dodávateľ účtovať za každé objednané vozidlo a deň osobitne.  

Článok III. 

Lehoty 
 

3.1 Objednávateľ zašle záväznú objednávku dodávateľovi najneskôr 2 kalendárne dni pred začiatkom 

požadovanej služby. Túto povinnosť objednávateľ nemá ak sa jedná o  mimoriadnu udalosť, kedy 
sa objednávanie riadi ustanovením bodu 2.4  tejto Dohody.  

 

3.2 Objednávateľ si vyhradzuje právo z technologických dôvodov súvisiacich s  uvedenou výlukou, ako i v iných 
prípadoch upravených touto Dohodou, jednostranne zrušiť objednávku, zmeniť jej rozsah, alebo operatívne 
telefonicky určiť pristavenie vozidla na miesto, ktoré je odlišné od miesta určeného objednávkou. 

 
3.3 Čas potrebný na upovedomenie o zrušení objednávky alebo o zmene jej rozsahu, je pre objednávateľa 

minimálne 24 hodín pred začiatkom vykonávania objednanej NAD; to sa nevzťahuje na mimoriadne 

udalosti (bod 2.4 Dohody). Objednávateľ oznámi dodávateľovi zmenu alebo zrušenie objednávky 
telefonicky a následne oznámenie potvrdí e-mailom na adresu:  
Ak je objednávka zmenená alebo zrušená objednávateľom minimálne 24 hodín pred začiatkom jej 

vykonávania, dodávateľ nemá nárok na náhradu nákladov vzniknutých zmenou, alebo zrušením 
objednávky. 

                  

3.4 V prípade, že k zrušeniu objednávky dôjde v  termíne kratšom, ako je 24 hodín pred začiatkom objednaného 
výkonu, je dodávateľ oprávnený fakturovať si oprávnené náklady vzniknuté odrieknutím alebo zmenou 
objednávky. Za oprávnené náklady sa v  tomto prípade považujú náklady na prístavné a odstavné kilometre 

vozidla, ak bolo toto v čase zrušenia objednávky na ceste na objednaný výkon, alebo prístavné, odstavné 
a stojné, ak vozidlo bolo pristavené na mieste požadovanom objednávateľom.  
 

3.5 Akékoľvek písomnosti, ktoré objednávateľ doručuje dodávateľovi v zmysle tejto Dohody emailom, sa 
považujú za doručené dodávateľovi momentom ich odoslania na emailovú adresu dodávateľa dohodnutú 
v tejto Dohode. 
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Článok IV. 
Cena a platobné podmienky 

 
4.1 Cena za 1 km dopravy je 1,965 EUR bez DPH (slovom jeden celých 965/1000 eur bez DPH). Cena zahŕňa 

všetky náklady spojené s kompletným poskytnutím prepravy zákazníkov objednávateľa podľa cestovného 

poriadku dodaného v rámci objednávky vyhotovenej na konkrétnu výluku vrátane nákladov za prístavné 
kilometre na miesto nasadenia vozidiel NAD a späť po ukončení výkonu v zmysle objednávky. Za miesto 
výjazdu na miesto nasadenia vozidiel objednávateľ považuje: Hostice 117, 980 04 Hostice bez ohľadu na 

to, z akého miesta v skutočnosti bolo vozidlo (vozidlá) na objednaný výkon vypravené a kam sa po 
ukončení objednaného výkonu vráti/a/. 
 

4.2 Cena za každých ukončených 15 minút státia (stojné) 0,001 EUR bez DPH (slovom nula celých 1/1000 eur 
bez DPH). Cena zahŕňa všetky náklady spojené s  dobou státia (prestojmi) pred, medzi a po jednotlivých 
výkonoch prepravy počas poskytovania objednanej služby podľa cestovného poriadku dodaného v  rámci 

objednávky vyhotovenej na konkrétnu výluku. Stojné začína plynúť od času pristavenia vozidla, ktorý je 
uvedený v objednávke ako čas pristavenia vozidla. Toto stojné sa počíta a fakturuje za každé vozidlo 
a jednotlivý deň výkonu vozidla a vypočíta sa zo súhrnu dielčích účtovaných prestojov vozidla (viď prílohu 

č. 1 - rubrika č. 19 Spoločného cestovného lístka – súčet všetkých údajov zo stĺpca 15b). Po ukončení 
dopravy v zmysle objednávky (pri viacdennom rozsahu ob jednaných výkonov za každý ukončený deň 
osobitne pre každé vozidlo) dodávateľ má právo si účtovať nevyhnutný technologický čas na dohľadanie 

zabudnutých cestovných a príručných batožín, vydanie cestovných batožín z batožinových priestorov 
vozidla a potvrdenie výkonu vozidla zamestnancom objednávateľa najviac však 10 minút pre každé 
objednané vozidlo a deň výkonu. Tento nevyhnutný technologický čas je zahrnutý v  cene stojného. 

 
4.3 Ceny sú uvedené bez DPH. DPH bude fakturovaná v zmysle platných právnych predpisov SR. V prípade 

dodávateľa z iného  členského štátu EÚ bude DPH fakturovaná v súlade s platnou legislatívou EÚ.   

 
4.4 Dohodnutá cena je konečná. V dohodnutej cene sú zahrnuté všetky a akékoľvek náklady dodávateľa 

vyplývajúce z Dohody alebo súvisiace s  plnením podľa tejto Dohody. 

 
4.5 V prípade zvýšenia cien pohonných hmôt (ďalej aj ako „PHM“) o viac ako 10 %, alebo zníženia o viac ako 

10 % po dobu trvania min. 3 mesiacov idúcich po sebe, bude na základe žiadosti jednej zo strán dohody 

cena za poskytované plnenie upravená formou písomného dodatku k  Dohode. Ak sa zmluvné strany na 
úprave ceny nedohodnú, platia naďalej ceny dohodnuté Dohodou. Dodatok z dôvodu úpravy cien 
pohonných hmôt bude uzatvorený v  súlade so zákonom o  verejnom obstarávaní. Dodatok nadobudne 

platnosť dňom jeho podpisu obidvoma stranami dohody a účinnosť v nasledujúci deň po dni, kedy bol 
predmetný dodatok zverejnený v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v  znení 
neskorších predpisov a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a d oplnení 

niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v  znení neskorších predpisov. 
Na tento účel bude úroveň zníženia, resp. zvýšenia ceny pohonných hmôt porovnávaná s  priemernými 
cenami pohonných hmôt aktuálnymi na začiatku a na konci porovnávaného obdobia zverejnenými na 

internetovej stránke Štatistického úradu Slovenskej republiky. Za začiatok porovnávaného obdobia sa 
v tomto prípade považuje priemerná mesačná cena PHM uvádzaná na stránke Štatistického úradu 
Slovenskej republiky v mesiaci, kedy bola predložená cenová ponuka do verejnej súťaže, alebo cena PHM 

v mesiaci, kedy nadobudol účinnosť dodatok k tejto Dohode. Koniec porovnávaného obdobia je priemerná 
cena PHM za posledné tri kalendárne mesiace pred mesiacom, kedy je podaná žiadosť o  zmenu ceny. 
Vzorec pre výpočet ceny PHM: 

 
 
 

 
 
 

 
 

Priemerná spotreba vozidla je    litrov/100km.            

Zvýšenie nákladov na ostatné vstupy dodávateľa nie sú dôvodom na úpravu ceny.  
 
4.6 Dodávateľ vyhotoví faktúru za uskutočnené výkony po realizácii objednávky, najneskôr do 10 dní po 

poskytnutí prepravy, samostatne za každú objednávku. Objednávateľ požaduje uviesť vo faktúre údaje:  
číslo Dohody 4600007769/VS/2024 a číslo obj. 341183 pre zúčtovanie faktúry objednávateľom. Dátumom 
dodania služby je posledný deň uskutočnenej prepravy podľa objednávky. Faktúru dodávateľ zašle 

objednávateľovi najneskôr do 3 kalendárnych dní odo dňa jej vystavenia; ak tak dodávateľ neurobí 
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predlžuje sa splatnosť faktúry automaticky o  toľký počet dní o  koľko dní sa dodávateľ omeškal s  jej 
zaslaním. Rozhodujúcou skutočnosťou pre splnenie podmienky o  zaslaní je dátum na pečiatke podacej 

pošty.  
 
4.7 Doba splatnosti faktúry je 60 dní odo dňa jej vystavenia dodávateľom.  

 
4.8Dodávateľ zodpovedá za správnosť a úplnosť faktúry, ktorá musí mať všetky náležitosti v  zmysle platnej 

účtovnej a daňovej legislatívy SR. V prípade dodávateľa z iného členského  štátu EÚ bude DPH 

fakturovaná v súlade s platnou legislatívou EÚ. Faktúru zašle dodávateľ do 3 dní odo dňa jej vystavenia 
objednávateľovi na doručovaciu adresu:  

 

Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.  
Sekcia účtovníctva a daní (pracovisko Letná 42) 
Pri bitúnku 2 

040 01 Košice  
 

4.9 Súčasťou faktúry musí byť „Spoločný cestovný lístok“ (v texte ďalej aj ako „SCL“) ako doklad o výkone 

každého vozidla NAD. Vzor „Spoločného cestovného lístka“ je uvedený v  prílohe č. 1 tejto Dohody. Vzor 
SCL môže byť zmenený po vzájomnej dohode objednávateľa a dodávateľa bez potreby uzatvorenia 
dodatku k tejto Dohode. Iné doklady o výkone vozidiel NAD je možné objednávateľovi predložiť iba 

v prípade, že boli výkony realizované na základe objednávky objednávateľa uskutočnené formou 
subdodávky dodávateľovi. Dodávateľ je oprávnený výkony realizované jeho subdodávateľom úč tovať len 
v zmysle a za podmienok uvedených v tejto Dohode. V  takomto prípade ale musí byť súčasťou faktúry 

doklad subdodávateľa, kde sú výkony potvrdené vlakovým personálom objednávateľa a  súčasne SCL 
podľa vzoru uvedeného v prílohe tejto Dohody, kde budú výkony vozidiel NAD rozpísané podľa predtlače. 
Ak nebude súčasťou faktúry Spoločný cestovný lístok podľa vzoru uvedeného v  tejto Dohode, nebude 

faktúra uznaná dodávateľovi a bude považovaná za nesprávne vystavenú.  
 Výkon každého jednotlivého vozidla NAD musí byť potvrdený určeným zamestnancom objednávateľa 

(sprevádzajúci personál) a to na Spoločnom cestovnom lístku, kde zamestnanec objednávateľa dopíše 

čitateľne do predpísanej rubriky číslo vlaku, ktorý doprevádza a ktorý bol nahradený na určenom úseku 
NAD a tento zápis potvrdí vlastnoručným čitateľným podpisom. Výkon vozidla môže byť potvrdený aj 
osobnou pečiatkou zamestnanca sprevádzajúceho vlak na ktorý bola objednaná a  nasadená NAD a to na 

rube Spoločného cestovného lístka. V takomto prípade je dodávateľ povinný predložiť ako súčasť faktúry 
originál alebo kópiu oboch strán Spoločného cestovného lístka tak, aby sa rub jednoznačne dal priradiť 
k lícu SCL.  

V mimoriadnych prípadoch, keď z technologických dôvodov objednávateľ nemôže včas zabezpečiť 
zamestnanca potvrdzujúceho výkon vozidla (vozidiel), môžu byť výkony vozidla (vozidiel) potvrdené 
objednávateľom po ukončení výkonu vzájomným odsúhlasením výkonu zo strany dodávateľa aj 

objednávateľa. 
 
4.10 Za uhradenie faktúry sa považuje deň, v  ktorom bude fakturovaná suma odpísaná z účtu objednávateľa. 

V prípade, že splatnosť faktúry prípadne na deň pracovného voľna alebo pracovného pokoja, bude sa za 
deň splatnosti považovať najbližší nasledujúci pracovný deň. 

 

4.11 Objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru dodávateľovi na prepracovanie, pokiaľ faktúra nebude vystavená 
v súlade s ustanoveniami tejto Dohody a písomnej objednávky. Vrátením faktúry na prepracovanie, 
lehota splatnosti prestáva plynúť. Nová 60 dňová lehota splatnosti začína plynúť až dňom vystavenia 

novej, opravenej faktúry a jej riadneho zaslania podľa ustanovení tejto Dohody. To neplatí, ak sa 
preukáže, že faktúra bola objednávateľom vrátená neoprávnene.  

 

4.12 V prípade požiadavky objednávateľa je dodávateľ povinný predložiť kópie tachografu (graf ického 
záznamu o prevádzke vozidla) dokumentujúce výkon vozidiel, ktoré boli objednávateľovi fakturované.  

 

4.13 V prípade reklamácie fakturovaných výkonov sa dodávateľ zaväzuje upraviť fakturáciu podľa 
objednávateľom zistených výkonov a spornú časť vysporiadať vzájomným rokovaním a dohodou alebo 
súdnou cestou.  

 
4.14 Strany dohody sa dohodli, že postúpenie a založenie pohľadávok a záväzkov vyplývajúcich z tejto 

Dohody na tretiu osobu je možné len po predchádzajúcom písomnom súhlase obidvoch strán dohody.  

4.15  Dodávateľ so sídlom v Slovenskej republike sa zaväzuje uvádzať na vystavenej faktúre čísla bankových 
účtov, ktoré sú zverejnené v zozname na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR (ďalej len „zoznam 
FR SR“). V prípade, že Objednávateľ uhradí celkovú hodnotu faktúry na bankový účet uvedený na faktúre 

Dodávateľa, ktorý ale nebol zverejnený v  zozname FR SR a  následne správca dane bude požadovať od 
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Objednávateľa ručenie za DPH, Dodávateľ sa zaväzuje z titulu náhrady škody uhradiť Objednávateľovi 
túto DPH v plnej výške do 10 (desať) dní od doručenia jej vyúčtovania Dodávateľovi. Podkladom 

k vyúčtovaniu je fotokópia rozhodnutia správcu dane a doklad o jej úhrade. Objednávateľ sa z titulu 

oznamovacej povinnosti bankových účtov zaväzuje postupovať v  súlade s platnou daňovou legislatívou.  

V prípade, že Objednávateľ nedodrží  lehotu splatnosti faktúry podľa tohto bodu z dôvodu, že Dodávateľ 

nezverejnil svoj bankový účet uvedený na faktúre  v zozname FR SR podľa platného zákona o DPH, 

Dodávateľ nemá nárok na úrok z omeškania z titulu oneskorenej úhrady.  

 Objednávateľ zároveň môže fakturovať Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,03 % zo sumy 

uhradenej Objednávateľom za Dodávateľa za každý deň omeškania Dodávateľa s  povinnosťou voči 
správcovi dane podľa prvej vety, ak toto plnenie uhradil za Dodávateľa Objednávateľ, pričom Dodávateľ 
sa na účely tejto vety dostane do omeškania dňom nasledujúcim po dni, kedy Objednávateľ uhradil 

správcovi dane Dodávateľa toto predmetné plnenie za Dodávateľa až do dňa zaplatenia (t. j. pripísania 
na účet) Objednávateľovi Objednávateľom poskytnuté plnenie za Dodávateľa. Pre vylúčenie pochybností, 
zaplatenie zmluvnej pokuty neobmedzuje právo Objednávateľa domáhať sa náhrady škody spôsobenej 

porušením povinností zabezpečených zmluvnou pokutou a to v celom rozsahu vzniknutej škody (i nad 

rámec výšky zmluvnej pokuty). 

 

Článok V. 
Sankcie 

 

5.1 V prípade, ak dodávateľ poruší povinnosť pristaviť autobus v  zmysle objednávky (v dohodnutý termín 
a miesto nástupu), objednávateľ je oprávnený uplatňovať voči dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 
1 000,- EUR (slovom: tisíc eur) za každý takýto nepristavený autobus vyžadovaný podľa objednávky a za 

každý aj začatý deň omeškania s jeho pristavením. Táto zmluvná pokuta sa bude vzťahovať len na tie 
nepristavené autobusy, ktoré spadajú do denného minimálneho počtu autobusov vyžadovaných 
objednávateľom v zmysle bodu 2.3 tejto Dohody. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje dodávateľa 

povinnosti nahradiť spôsobenú škodu v  plnej výške a ušlý zisk. 
 

5.2 V prípade nesplnenia ktorejkoľvek povinnosti uvedenej v  bode 2.7 tejto Dohody a/alebo nesplnenia 

povinnosti ohlásiť príchod a odchod autobusu výpravcovi v zmysle bodu 2.3 tejto Dohody, objednávateľ je 
oprávnený uplatňovať voči dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške  100,- EUR (slovom: sto eur) za každý 
zistený prípad a dodávateľ sa zaväzuje nahradiť i náklady vynaložené objednávateľom v  dôsledku 

nesplnenia zmluvnej povinnosti dodávateľom. Nesplnenie povinnosti stanovenej v bode 2. 7 tejto Dohody 
sa považuje za preukázané oznámením tejto skutočnosti zamestnancom objednávateľa, resp. oznámením 
sťažnosti cestujúceho objednávateľovi. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje dodávateľa povinností 

nahradiť spôsobenú škodu v plnej výške a ušlý zisk. 
 
5.3 Dodávateľ znáša všetky náklady, škody a sankcie, ktoré vzniknú objednávateľovi, resp. budú spôsobené 

tretej osobe z dôvodu nedodržania podmienok a povinností dohodnutých v  tejto Dohode dodávateľom.  
 
5.4 V prípade omeškania s úhradou faktúry si môže dodávateľ uplatniť úrok z omeškania vo výške 0,025 % 

z neuhradenej sumy za každý deň omeškania.  
 
5.5 Zistené porušenie bodov 2.3 a  2.7 tejto Dohody spíše zamestnanec objednávateľa na mieste dvojmo 

priepisom na tlačive „Oznámenie o  chybách a nedostatkoch“ (Vzor tvorí prílohu č. 2 tejto Dohody). Originál 
Oznámenia si ponechá zamestnanec objednávateľa a kópiu odovzdá proti podpisu na originály vodičovi 
vozidla NAD, pri ktorom bola závada zistená.  

 
 

5.6 Dodávateľ sa zaväzuje zmluvnú pokutu včas a riadne objednávateľovi zaplatiť, a to do 15 dní odo dňa 

doručenia výzvy na jej úhradu.  
 

5.7 Zmluvné pokuty dohodnuté v tejto Dohode uhradí povinná strana dohody nezávisle od toho, či a v  akej výške 

vznikne druhej strane v tejto súvislosti škoda, ktorú môže oprávnená strana dohody uplatňovať a vymáhať 
samostatne a v plnom rozsahu, i nad rámec zmluvnej pokuty.  

 

5.8 Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že nárok na zmluvné pokuty dohodnuté v  tomto čl. V Dohody nevznikajú 
v prípade, ak dodávateľ preukáže, že porušenie zmluvnej povinnosti bolo spôsobené okolnosťou 
vylučujúcou zodpovednosť. O vzniku a následkoch okolnosti vylučujúcej zodpovednosť je Dodávateľ 
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povinný písomne upovedomiť Objednávateľa v lehote 2 (dvoch) dní od jej vzniku, inak je povinný 
dohodnutú zmluvnú pokutu uhradiť v celom rozsahu.  

Za okolnosť vylučujúcu zodpovednosť sa pre účely tejto Dohody rozumejú zemetrasenia, povodne, požiare, 
výbuchy, vojny, občianske nepokoje, revolúcie, štrajky, teroristické útoky, úder blesku, iné živelné udalosti, 
ekologická havária, nezjazdnosť komunikácie, dopravná nepriepustnosť komunikácie, policajná uzávera, 

dopravná nehoda, alebo iná objektívna udalosť, ktorá mení obvyklé a v dobe uzatvorenia Zmluvy existujúce 
podmienky, nastala nezávisle od vôle povinnej strany, nebolo ju možné predvídať a ani odvrát iť a ktorá má 
bezprostredný priamy vplyv na možnosť plnenia záväzku zmluvnej strany.  

 
 

Článok VI. 

Skončenie dohody 
 

6.1 Táto Dohoda skončí nasledovnými spôsobmi:  

a) uplynutím doby, na ktorú je Dohoda uzavretá  
b) vyčerpaním f inančného limitu, ktorý je stanovený na predmet Dohody,  
c) písomnou Dohodou zmluvných strán s  účinnosťou odo dňa uvedeného v tejto Dohode, 

d) písomnou výpoveďou objednávateľa aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota trvá jeden 
kalendárny mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v  ktorom bola 
výpoveď doručená dodávateľovi; pre vylúčenie pochybností, výpoveď tejto Dohody neoprávňuje 

dodávateľa domáhať sa voči objednávateľovi nároku na náhradu škody, ušlý zisk, či akejkoľvek inej 
f inančnej kompenzácie spojenej s takýmto ukončením Dohody. 

e) písomným odstúpením od Dohody v  prípadoch upravených touto Dohodou alebo v  prípadoch 

upravených zákonom. Odstúpenie od Dohody je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia 
druhej zmluvnej strane, pokiaľ nie je v tejto Dohode uvedené inak. Zmluvná strana, ktorá odstupuje 
od Dohody, je však oprávnená určiť vo svojom odstúpení od Dohody aj neskorší deň, v ktorom 

nastanú účinky odstúpenia. 
 

6.2 Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie Dohody a dôvod na okamžité odstúpenie od Dohody 

sa bude považovať najmä: 
a) omeškanie dodávateľa s ktorýmkoľvek termínom/lehotou dohodnutou v  tejto Dohode alebo určenej 

na základe tejto Dohody o  viac ako 7 dní,  

b) ak dodávateľ nie je schopný dodať plnenie alebo odmietne dodať plnenie podľa podmienok tejto 
Dohody,  

c) porušenie ktorejkoľvek povinnosti alebo prehlásenia dodávateľa, ktoré predávajúci neodstráni ani 

v dodatočnej lehote poskytnutej objednávateľom,  
d) ak ide o opakované porušenie ktorejkoľvek povinnosti dodávateľa (viac ako dvakrát počas 3 

mesiacov), alebo väčší počet porušení (viac ako dve porušenia počas 3 mesiacov),  

e) strata ktoréhokoľvek oprávnenia/kvalif ikácie/certif ikátu o  odbornej či inej spôsobilosti na vykonávanie 
plnenia Dohody alebo vykonávanie predmetu Dohody bez týchto oprávnení.  
 

6.3 Objednávateľ má právo okamžite odstúpiť od Dohody i v prípade, ak nastane ktorákoľvek z nasledovných 
okolností: 

a) dodávateľ bol uvedený ako daňový dlžník v  Zozname daňových dlžníkov zverejňovanom Finančnou 

správou Slovenskej republiky alebo v inom zozname, ktoré (takéto zverejnenie) zakladá možnosť 
daňového úradu Slovenskej republiky požadovať od objednávateľa ručenie za daň z pridanej 
hodnoty podľa ustanovení zákona o DPH,  

b) bude voči dodávateľovi začaté konkurzné konanie v  zmysle ustanovení § 23 ods. 1 zákona č. 7/2005 
Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov,  

c) dodávateľ vstúpi do likvidácie v zmysle ustanovení § 72 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov, 

d) dodávateľ stratí oprávnenie a spôsobilosť na prevádzkovanie podnikateľskej činnosti týkajúcej sa 

vykonávania predmetu dohody.  
Dodávateľ je povinný bezodkladne informovať objednávateľa, že nastali skutočnosti uvedené v  tomto bode. 
Odstúpenie podľa tohto bodu Dohody je bez ďalšieho účinné momentom, kedy nastala okolnosť, ktorá 

zakladá právo objednávateľa na okamžité odstúpenie od Dohody podľa tohto bodu, bez ohľadu na to, či si 
dodávateľ splnil oznamovaciu povinnosť podľa predchádzajúcej vety alebo nie.  
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Článok VII. 
Záverečné ustanovenia 

 
7.1 Táto Dohoda sa uzatvára na dobu určitú do 31.10.2025 alebo do vyčerpania f inančného limitu 8 000 000,- 

EUR bez DPH (slovom osem miliónov eur bez DPH) podľa toho, ktorá z týchto dvoch skutočností nastane 

ako prvá.  
 

7.2 Dodávateľ berie na vedomie, že objednávateľ je povinnou osobou v  zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o 

slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „infozákon“) a súhlasí so zverejnením Dohody v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády 
SR. Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma stranami dohody a účinnosť dňom  

nasledujúcim po dni jej zverejnenia v  Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR v  zmysle § 47a 
zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník  v znení neskorších predpisov a infozákona. Právne vzťahy 
týkajúce sa tejto Dohody, ktoré vznikli medzi stranami dohody odo dňa jej podpísania až do dňa jej účinnosti, 

sa posudzujú podľa jej ustanovení. 
 

7.3 Dohodu je možné upresniť, doplniť alebo zmeniť len formou vzostupne očíslovaného písomného dodatku, 

podpísaného oprávnenými zástupcami strán dohody a po vzájomnej dohode strán dohody. To sa netýka 
zmeny adresy pre fakturáciu a kontaktnej osoby, pri ktorých je postačujúce písomné oznámenie zmeny.  
Dodatky budú tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody. Zmena bankových údajov je možná iba na základe 

písomného oznámenia strán dohody, pričom takéto oznámenie musí byť podpísané oprávnenými osobami 
tej strany dohody, ktorá zmenu bankových údajov oznamuje druhej strane dohody.  
 

7.4 Stanovenie f inančného limitu Dohody neoprávňuje dodávateľa domáhať sa vyčerpania f inančného limitu 
a dodávateľ nemá nárok na náhradu škody, ušlý zisk ani na akúkoľvek inú sankciu či f inančnú kompenzáciu 
pri jeho nevyčerpaní. Rovnako stanovenie predpokladaného množstva/rozsahu plnení dohodnutých touto 

Dohodou neoprávňuje dodávateľa domáhať sa vyčerpania tohto množstva/rozsahu a  dodávateľ nemá nárok 
na náhradu škody, ušlý zisk ani na akúkoľvek inú sankciu či f inančnú kompenzáciu pri jeho nevyčerpaní, 
pokiaľ nie je výslovne v Dohode upravené inak. 

 
7.5 Právne vzťahy, ktoré nie sú upravené touto Dohodou, sa riadia ustanoveniami zákona  č. 513/1991 Zb. 

Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a a subsidiárne ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. 
Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. Prípadné spory vyplývajúce z tejto Dohody alebo s ňou 

súvisiace sa strany dohody zaväzujú riešiť prioritne vzájomnou dohodou. V prípade neúspešnej vzájomnej 
dohody prípadný spor bude riešiť príslušný súd SR v  zmysle ustanovení zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný 
sporový poriadok. 

 
7.6 Strany dohody vyhlasujú, že v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o 

ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ako aj 

zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a do plnení niektorých zákonov prijali 
primerané technické a organizačné opatrenia na zabezpečenie spracúvania osobných údajov len na 
konkrétny účel, s dôsledným uplatnením zásady minimalizácie množstva získaných osobných údajov a 

rozsahu ich spracúvania, doby uchovávania a dostupnosti osobných údajov. Informácia o ochrane 
osobných údajov v Železničnej spoločnosti Slovensko, a.s. (ZSSK) určená zmluvným partnerom 
spoločnosti, ich zamestnancom a zástupcom je dostupná na webovej adrese: http://www.zssk.sk/ochrana-

osobnych-udajov/, o čom je dodávateľ povinný informovať dotknuté osoby.  

 
7.7 Objednávateľ netoleruje akúkoľvek formu korupcie a zaväzuje sa konať v súlade so schváleným 

Protikorupčným programom: http://www.zssk.sk/protikorupcny-program/. Dodávateľ sa zaväzuje s 
Protikorupčným programom oboznámiť a postupovať v súlade s ním.  

 
7.8 Dohoda je spísaná v štyroch (4) vyhotoveniach, z ktorých objednávateľ obdrží tri (3) vyhotovenia 

a dodávateľ jedno (1) vyhotovenie. 

 
7.9 Všetky prílohy Dohody tvoria jej neoddeliteľnú súčasť. V  prípade akéhokoľvek rozporu medzi ustanoveniami 

a/alebo znením článkov Dohody a ustanoveniami a/alebo znením príloh Dohody, majú prednosť 

ustanovenia a/alebo znenie článkov Dohody.  
 
7.10 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody je:  

• Príloha č. 1 – Spoločný cestovný lístok – vzor; 

• Príloha č. 2 – Oznámenie o chybách a nedostatkoch – vzor; 

• Príloha č. 3 – Subdodávatelia a register partnerov verejného sektora 

• Príloha č. 4 – Zoznam subdodávateľov 

http://www.zssk.sk/ochrana-osobnych-udajov/
http://www.zssk.sk/ochrana-osobnych-udajov/
http://www.zssk.sk/protikorupcny-program/
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7.11Strany dohody sa dohodli, že písomnosti podľa tejto Dohody doručované poštou sa pokladajú za doručené 

i keď: 
i) adresát odmietne prevziať poštovú zásielku, a to dňom odmietnutia prevzatia stranou dohody,  
ii) poštová zásielka sa vráti ako nedoručiteľná alebo neprevzatá v  odbernej lehote, a to dňom jej 

vrátenia odosielateľovi a to i v prípade, že sa o nej adresát nedozvie.  
Písomnosti doručované poštou budú strany dohody zasielať na adresu sídla druhej strany dohody 
uvedenú v záhlaví tejto Dohody, pokiaľ príslušná strana neoznámi novú adresu doručovania zmluvnej 

strane. V prípade nesúladu adresy sídla druhej zmluvnej strany uvedenej v záhlaví tejto Dohody, resp. 
adresy oznámenej zmluvnou stranou, s  adresou uvedenou v aktuálnom výpise z obchodného registra, 
resp. v inom zákonom určenom registri, budú písomnosti účinne doručované spôsobom podľa tohto bodu 

i v prípade, ak budú doručované len na adresu sídla strany vyplývajúcej z uvedeného zákonného registra. 
 

7.12 Strany dohody vyhlasujú, že si Dohodu prečítali a porozumeli jej obsahu. Dohoda vyjadruje ich vážnu, 

skutočnú a slobodnú vôľu a na znak súhlasu s ňou a s jej ustanoveniami ju aj podpísali. 
 
 

V Bratislave, dňa .....................                                  V ................., dňa .................. 
 
Za Objednávateľa:       Za Dodávateľa:        

 
 
 

 
......................................................                                     ...................................................... 
            Mgr. Peter Helexa                                                               Tomáš Czene 

                                 predseda predstavenstva                                                                konateľ 
                       Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.                                                 Granma s.r.o.             

                                                                                               
 
 
 
......................................................                    
        Ing. Karol Henzély, MBA                 
            člen predstavenstva                             
Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.                       
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Príloha č. 1 k Rámcovej dohode č. 4600007769/VS/2024 
 

Spoločný cestovný lístok - vzor 

      

      

Spoločný cestovný lístok pre náhradnú autobusovú dopravu ZSSK Slovensko  

 
1 Dodávateľ NAD pečiatka 

      2 Objednávateľ       
3 Objednávka č.   

  Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.  

 

 

 

 

 
4 Poznámky  

 

5 EČV vozidla 6 Dátum výkonu  

 
7 Miesto a čas pristavenia vozidla  

 
8 Trasa vozidla NAD (podľa objednávky):  

 
 

9 

Dátum 
10 Miesto odchodu a príchodu 

11 

Príchod 

12 Čas 
trvania 

jazdy 
vozidla 

13 
Ubehnuté 
km vozidla 

14  

Odchod  

15 Čakanie vozidla 

16 Číslo 

vlaku 

17 Podpis 
zamestnanca 

ZSSK 

18 Iné záznamy 

dodávateľa 

 

15a 
Celkové 

15b účtované  

  

    
    

      
    

     

  
        

     

        

     

            

     

        

     

  
  

        

     

        

     

            

     

        

     

  
  

        

     

        

     

            

     

        

     

  
  

        

     

        

     

            

     

        

     

  
  

        

     

        

     

            

     

        

     

  
  

        

     

        

     

            

     

        

     

  

          

     

        

     

               

19 Súčet  
       

 
20 Podpis vodiča  
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21 Iné záznamy dodávateľa       

22 Vyúčtovanie 
23 sadzba 

v € 
24 suma 

 

  

 

25 Ubehnuté km 
    

 

  

 

26 Čakanie v 1/4 hodinách 
    

 

  

 

27 Prepravné celkom bez DPH 
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Príloha č. 2 k Rámcovej dohode č. 4600007769/VS/2024 
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Príloha č. 3 k Rámcovej dohode č. 4600007769/VS/2024 
  

 
Subdodávatelia a register partnerov verejného sektora 

 

1.1. Informačné povinnosti vo vzťahu k subdodávateľom 

1.1.1. Na poskytovanie niektorých plnení, ktoré tvoria súčasť poskytovaných plnení pre Objednávateľa, má 
Dodávateľ, za podmienok dohodnutých v tejto dohode právo uzatvárať subdodávateľské zmluvy.  

1.1.2. Dodávateľ uvádza zoznam všetkých známych subdodávateľov podľa Zákona o verejnom obstarávaní v 
Prílohe č. 4 tejto Dohody, ktorá tvorí jej nedeliteľnú súčasť. Údaje o  subdodávateľoch sú uvedené 
v rozsahu:  

a) podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať subdodávateľom a predmety subdodávok,  
b) identif ikačné údaje o všetkých známych subdodávateľoch v rozsahu: obchodné meno alebo názov, 

adresa sídla alebo miesta podnikania, IČO ak bolo pridelené, údaje o osobe oprávnenej konať za 

subdodávateľa v rozsahu: meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. 

1.1.3. Objednávateľ týmto v zmysle ust. § 41 ods. 4 Zákona o verejnom obstarávaní určuje pravidlá pre zmenu 
subdodávateľov počas plnenia tejto dohody nasledovne:  

a) Dodávateľ  je oprávnený zmeniť a/alebo doplniť subdodávateľa počas trvania dohody, 
b) V prípade doplnenia a/alebo zmeny niektorého zo subdodávateľov je Dodávateľ povinný oznámiť 

Objednávateľovi najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom subdodávateľ začne plniť predmet 

dohody, predložiť písomné oznámenie o zmene a/alebo doplnení subdodávateľa, ktoré bude obsahovať 
údaje o navrhovanom subdodávateľovi v rozsahu podľa bodu 1.1.2 tejto dohody. Dodávateľ pri výbere 
subdodávateľa musí postupovať tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na základe 

zmluvy o subdodávke boli primerané jeho kvalite a cene. Pre vylúčenie akýchkoľvek 
pochybností,  takéto doplnenie a/alebo zmena niektorého zo subdodávateľov nevyžaduje uzatvorenie 
dodatku k dohode, 

c) Dodávateľ zodpovedá za plnenie zmluvy o subdodávke subdodávateľom tak, ako keby plnenie 
realizované na základe dohody realizoval sám. Dodávateľ zodpovedá za odbornú starostlivosť pri 
výbere subdodávateľa, ako aj za výsledok činnosti/plnenia vykonanej/vykonaného na základe zmluvy o 

subdodávke, 
d) Dodávateľ je povinný každú zmluvu o subdodávke uzatvoriť v písomnej forme,  
e) Dodávateľ  zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa, ako aj výsledok vykonaného 

na základe zmluvy o subdodávke.  

1.1.4. Porušenie povinností Dodávateľa podľa bodov 1.1.2. a 1.1.3. predstavuje nepodstatné porušenie tejto 
dohody.  
 

1.2. Register partnerov verejného sektora a identifikácia konečného užívateľa výhod 

1.2.1. Dodávateľ je partnerom verejného sektora a aj bude počas celej doby platnosti a účinnosti dohody  a je 
ako taký zapísaný v registri v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora (ďalej len 
„register“). 

1.2.2. Povinnosť byť zapísaný v registri podľa zákona o  registri partnerov verejného sektora sa vzťahuje aj na 
subdodávateľov Dodávateľa po celú dobu trvania dohody. Dodávateľ vyhlasuje, že v čase uzavretia 
tejto dohody sú jeho subdodávatelia, ktorí sú mu v  čase uzavretia dohody  známi a majú im byť 
jednorazovo poskytnuté f inančné prostriedky prevyšujúce sumu 100 000,- € bez DPH, ak sa táto (DPH) 

uplatňuje alebo v úhrne prevyšujú sumu 250.000 EUR bez DPH, ak sa táto (DPH) uplatňuje, ak ide 
o poskytnutie viacerých čiastkových alebo opakujúcich sa plnení zo dohody, zapísaní v registri. 

1.2.3. Porušenie povinnosti Dodávateľa podľa bodov 1.2.1. a 1.2.2. tohto článku predstavuje podstatné 
porušenie tejto dohody.  

1.2.4. V prípade porušenia povinnosti zo strany Dodávateľa alebo jeho subdodávateľov podľa bodov 
1.1.2,. 1.1.3., 1.2.1. a 1.2.2. tohto článku a z toho vyplývajúcej sankcie uloženej zo strany orgánu štátnej 
správy a/alebo akéhokoľvek iného subjektu, vyplývajúcej z porušenia povinnosti Dodávateľa a jeho 

subdodávateľa, uhradenú Objednávateľom, zaväzuje sa Dodávateľ uhradiť Objednávateľovi  túto 
sankciu v plnej výške najneskôr do 3 (troch) dní odo dňa obdržania písomnej výzvy od Objednávateľa. 
O skutočnosti, že sa takéto konanie začalo, Objednávateľ bude informovať Dodávateľa, aby mal 

možnosť sa ku konaniu vyjadriť. 

1.2.5. Oprávnená osoba v zmysle zákona o  registri partnerov verejného sektora je povinná identif ikovať 
konečného užívateľa výhod pri prvom zápise do registra a následne overovať identif ikáciu konečného 

užívateľa výhod za podmienok uvedených v § 11 zákona o  registri partnerov verejného sektora. 
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         Príloha č. 4 k Rámcovej dohode č. 4600007769/VS/2024 
            

 
 

Zoznam subdodávateľov 

 
IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE UCHÁDZAČA 
Obchodné meno dodávateľa: Granma s.r.o. 

Sídlo alebo miesto podnikania dodávateľa:  117, 980 04 Hostice 
IČO:      53 302 541 
 

Dolu podpísaná osoba oprávnená konať za dodávateľa týmto čestne vyhlasujem, že na realizácii predmetu 
zákazky Náhradná autobusová doprava v regióne Košice, okruh Humenné vyhlásenej obstarávateľom 
Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.,  Rožňavská 1, 832 72 Bratislava zverejnenej Úradom pre verejné 

obstarávanie vo Vestníku verejného obstarávania č. 210/2023 dňa 26.10.2023 pod značkou 34851 - MSS a                  
v dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie dňa 25.10.2023 pod značkou 00649874-2023. 
 

□  sa nebudú podieľať subdodávatelia a celý predmet uskutočníme vlastnými kapacitami.*  
□  sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia:* 
 

 
 
 

 
 
V .................., dňa ................... 

                                          
                                 

 

 
         ......................................................                                        

                     Tomáš Czene      

                                                                                                                 konateľ 
                         Granma s.r.o. 
 

* nehodiace sa prečiarknuť 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


